HaTypanbHble Yynucna
BbluntaHne HatypanbHbIX YANCES



UTO Takoe HaTypanbHoe Yncno?

e 3TO YMCha, Ha4YnHasA C
1

1,2,3,45 ...



BbliyntaHume HaTypaJibHbIX YACEJ]

175 -28 = 147
160-20 = 140
374-39 =335
467-64 = 403



5-2=3
NN

YMeHbLIaemMo Bbluntaemoe Pa3HOCTb
e



BblunTaHne Ha KoopaAnHATHOW NPAMOWN




Touka C nexcum na ompeske AB. Hauoume onuny
ompeska AC, echu AB =38 cm, a CB =29 cm.

A ? C 29 cm ‘B

38 cm

AC=AB - CB
38-29=9




CBOMCTBO BbIYMTAHNA CYMMbI U3
yucna

12-(3+2)=12-5=7,

(12-3)-2=9-2=7,

[1ns Toro 4ToObl BLIMECTb CYMMY M3 YMCIa, MOXKHO
CHayana BbIMECTb 13 3TOro YMcna NepBoe craraemoe,

a NOTOM U3 Nony4vyeHHOU pa3HOCTU — BTOpOe
charaemoe.



CBOUCTBO BbIYMTaHNUA Ymcna 3
CYMMb

(6+3)—2=9-2=7

6+(3—-2)=6+1=7

YTOOBLI N3 CyMMBbI BbIYECTb YMCI10, MOXXHO BbIYECTb Er0
M3 ogHOro cnaraemMoro, a K nony4yeHHoOU pa3HOoCTU
npnbdaBuUTbL OpPYroe criaraemMoe.



[pn BblMUTaHUM Ynucno 0 obnagaet ocodbbiM CBOUCTBOM. Ecnu
Bbl4MTAEMOE PaBHO HYMIO, TO PA3HOCTb paBHA YMEHbLLIAEMOMY:

a-0=a 255-0=255

CnpaBeanuBbIM SABASIETCA U Takoe cBOUCTBO. Ecnn ymeHbLLaemoe
"
BblYMTaeMoe paBHbl, TO PA3HOCTb paBHa HYIMO

a-a=0 255-255=0



Boiyucnure:

259-(147+12);  (92+108)-50:

746-(13+211+22); (123+67+15)-5;



[1pe3eHTaUnsa OKOH4YEeHa C:



